

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 лютого 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: в.о. директора ДП із забезпечення нафтопродуктами - Таранчук Станіслав Сергійович; директор ДП «Науково-дослідний та проектно - вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» - Семешко Юрій Федорович; директор (розпорядник майна) ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій» - Міронов Андрій Миколайович; заступник генерального директора ДП «Національна кінематика України» - Костін Андрій Павлович; в.о. директора ДП «Державний науково-дослідний інститут автоматизованих систем в будівництві» - Басько Станіслав Володимирович; директор Українського державного проектно-вишукувального інституту лісового господарства «Укрдіпроліс» - Свиридюк Олександр Євгенович; т.в.о. директора Українського державного науково - дослідний та проектного інституту УкрНДпроектреставрація» - Тимкович Василь Юрійович; генеральний директор Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» - Омельчук Сергій Іванович;

В обговоренні питань брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; заступник начальника управління - начальник відділу організаційної роботи з суб'єктами господарювання управління діяльності суб'єктів господарювання, підпорядкованих Міністерству економічного розвитку і торгівлі України - Дубенчак Ольга Олександрівна, голова незалежної профспілки Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» - Мильніков Леонід Іванович.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.02.2017

Згідно даних оперативного моніторингу протягом січня 2017 року підприємствами міста Києва, які за даними органів державної статистики на 01.01.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 1,9 млн грн заборгованої заробітної плати (за листопад 2016 року та попередні періоди), зокрема в повному обсязі погасили заборгованість 4 підприємства на загальну суму 1,0 млн грн, ще на 7 підприємствах заборгованість зменшилась на загальну суму 0,9 млн грн.

Згідно статистичних даних у порівнянні з 01.01.2017 заборгованість із виплати заробітної плати по місту Києву зменшилась на 2,8% або на 2,1 млн грн та на 01.02.2017 складала майже 74,4 млн грн, що становить 3,9 % від загальної суми боргу по Україні – 1 907,6 млн грн.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.02.2017 мала місце на 64 столичних підприємствах, у тому числі:

- державний сектор (31 підприємство) – 61% від загальної суми боргу по місту або 45,4 млн грн;
- комунальний сектор (2 підприємства) – 0,5% або 0,4 млн грн;
- недержавний сектор (31 підприємство) – 38,3 % або 28,5 млн грн.

В комунальному секторі боржниками із заробітної плати залишаються:

- Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737 – 246,2 тис. грн Основна причина наявності боргу – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходяться на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик»;
- КП «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» – 124,8 тис.грн. Борг виник у зв'язку з несвоєчасним надходженням коштів за надані послуги.

Серед державних, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» – 21,6 млн грн (НДІ «Квант» – 7,2 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 6,1 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – 3,8 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 2,5 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн тощо); знаходяться у сфері управління Мінрегіонбуду – 10,1 млн грн (ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн; Київдіпротранс – 4,0 млн грн; УкрНДІпроектреставрація – 0,6 млн грн тощо); Мінагрополітики – майже 5,0 млн грн (УкрДАГП) - майже 2,4 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Головний НДПІ землеустрою та Український НДПІ харчової промисловості - по 0,7 млн грн. тощо); Мінекономірозвитку – 2,3 млн грн (ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,2 млн грн, ДНТПІ промислових технологій - 0,5 млн грн; Інститут підготовки кадрів промисловості – 0,5 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» - 4,5 млн грн; ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» - 4,0 млн грн; ПАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - 3,7 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» - 2,7 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,4 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

Розподіл заборгованості із заробітної плати в розрізі категорій боржників має наступний вигляд: на 42 діючих (економічно активних) підприємства припадає 50 млн грн або 67,3% від загального боргу; на 6 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 10,6 млн грн або 14,3% та на 16 економічно неактивних підприємств – 13,7 млн грн (18,4%).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.02.2017, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – майже 39,7 млн грн або 53,3% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 12,9 млн грн (17,3%); на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 7,7 млн грн (10,4%); промислових підприємствах – 6,6 млн грн (8,8%).

Згідно оперативних даних протягом лютого 2017 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.02.2017 значились в переліку боржників, було виплачено понад 0,9 млн грн заборгованої заробітної плати (за грудень 2016 року та попередні періоди).

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.02.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. в.о. директора ДП із забезпечення нафтопродуктами Таранчука С.С. про те, що заборгованість із заробітної плати за грудень 2016 року (142,7 тис. грн) погашена у повному обсязі. Наразі вживаються заходи щодо виплати

заробітної плати за січень-лютий 2017 року. Основними причинами несвоечасної виплати заробітної плати працівникам підприємства є тимчасове зменшення обсягів замовлень у зв'язку з сезонним характером роботи, а також невиконання ПАТ «Фортуна-Банк», де розміщено кошти підприємства платіжних доручень підприємства із виплати заробітної плати, у зв'язку з визнанням банку неплатоспроможним;

2.2. директора ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдіпротранс» Семешка Ю.Ф. щодо існуючих проблемних питань та про заходи, які вживаються з метою погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (4,0 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (1,3 млн грн), зокрема проведення роботи з укладання договорів на 2017 рік з ПАТ «Укрзалізниця», участь в тендерах на проектування метро на Троєщину і Виноградар (м. Київ) та аеропорту в м. Одеса. Погашення існуючих боргів у 2017 році буде здійснюватись по мірі надходження коштів від замовників за укладеними договорами;

2.3. в.о. директора ДП «Державний НДІ автоматизованих систем в будівництві» Баська С.В., що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (349,7 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (315,3 тис. грн) є відсутність фінансування державних програм, а також зменшення замовлень від контрагентів на роботи (послуги), які надає інститут. Існуючі борги будуть погашатись по мірі надходження коштів від господарської діяльності інституту;

2.4. т.в.о. директора Українського ДНДПІ «УкрНДІпроектреставрація» Тимковича В.Ю. про те, що заборгованість із заробітної плати (636 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (96,7 тис. грн) планується погашати починаючи з квітня 2017 року по мірі надходження коштів від поточної фінансово-господарської діяльності, повернення дебіторської заборгованості у т.ч. її примусового стягнення в претензійно-позовному порядку;

2.5. директора (розпорядника майна) ДП «Український ДНТПІ промислових технологій» Міронова А.М., що погашення заборгованості із заробітної плати (486 тис. грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (194,1 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (215,5 тис. грн) буде відбуватись з урахуванням прийнятого господарським судом рішення щодо санації або ліквідації підприємства. Згідно плану санації підприємства, який знаходиться на розгляді у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, після підписання плану санації інвестор погасить заборгованість із заробітної плати протягом місяця після його підписання, а зі сплати страхових внесків – протягом 2-3 місяців, орієнтовно квітень-червень 2017 року. У разі ліквідації підприємства погашення боргів планується здійснити протягом вересня-жовтня 2017 року;

2.6. директора Українського ДПВІ лісового господарства «Укрдіпроліс» Свиридюка О.Є., що погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (213,6 тис. грн) очікується протягом квітня-травня 2017 року за рахунок коштів, о триманих від замовників за виконані інститутом роботи;

2.7. заступника генерального директора ДП «Національна кінематика України» Костіна А.П. про те, що заборгованість із заробітної плати (87,6 тис. грн., з яких понад 60,0 тис. – борг колишньому директору) існує перед 4 звільненими працівниками по яких не встановлено місце їх знаходження (перебування). Поточна заробітна плата працівникам підприємства виплачується своєчасно. у повному обсязі. Заборгованість із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (131,6 тис. грн) планується погасити до 01.08.2017;

2.8. генерального директора Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» Омельчука С.І. про те, що основна господарська діяльність студією не ведеться, а основним джерелом надходження коштів є допоміжна діяльність – здача в оренду павільйонів. Погашення заборгованості із заробітної плати (1,2 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (287 тис. грн) планується здійснити протягом 2017 року по мірі надходження коштів, зокрема повернення у судовому порядку державного майна студії на суму понад 50 млн грн. Наразі проводиться робота щодо пошуку інвестора для реконструкцію студії з метою відновлення її основної діяльності.

3. Відмітити, що керівники ТОВ «Виробничо-будівельна компанія «Промжитлобуд», ПрАТ «Трест Київміськбуд-1», ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» та уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію ПАТ «КБ «Промекономбанк», а також представники Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Державного агентства лісових ресурсів України та Міністерства культури України не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію:

4.1. заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Федоренко Т.Є., що за інформацією в.о. Уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію ПАТ «КБ «Промекономбанк» Шторгіної І.В., станом на 31.12.2015 всі співробітники Київської філії банку звільнені. Більша частина активів банку залишилась на території, на який органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, доступу до їх реалізації банк не має. Погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками банку (387,2 тис. грн) буде здійснюватись тільки за рахунок реалізації активів, що знаходяться на території України. Термін здійснення процедури ліквідації банку продовжено до 07 вересня 2017 року;

4.2. начальника управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Клебанової О.Б., що ПрАТ «Трест Київміськбуд-1» за вказаними адресами не знаходяться, їх фактичне місцезнаходження наразі не встановлено;

4.3. начальника Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Бернадської С.Б.,

що керівник ТОВ «Виробничо-будівельна компанія «Промжитлобуд» на засідання районної тимчасової комісії не з'явився; графік погашення заборгованості не надано. За інформацією товариства, погашення боргу із виплати заробітної плати (287,0 тис. грн) буде здійснюватись по мірі надходження дебіторської заборгованості.

4.4. начальника Управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Лактіонової Т.Ю., що за інформацією керівництва ТОВ «Ризику немає» та ТОВ «Б. Браун Медікал Україна» заборгованість із виплати заробітної плати працівникам товариства у сумі 136,9 тис. грн та 284,2 тис. грн відповідно погашена у повному обсязі;

4.5. начальника відділу праці та соціально-трудових відносин Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатської В.А., що за інформацією керівника ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект», підприємство працює 1 годину на тиждень; графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати (4,7 млн грн) не складений. Проводиться робота з Фондом державного майна України з питання можливості здачі в оренду приміщень підприємства.

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади у сфері управління, яких знаходяться столичні підприємства-боржники із виплати заробітної плати, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.07.2016 № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати» та доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити відповідних дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 року існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, зокрема, забезпечити складання, погодження та подання графіків погашення зазначених боргів на 2017 рік на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також дієвий контроль за станом їх виконання:

- Міністерству економічного розвитку і торгівлі України на ДП «Український ДНПТІ промислових технологій», зокрема, сприяти прискоренню затвердження плану санації підприємства;

- Міністерству енергетики та вугільної промисловості України на ДП із забезпечення нафтопродуктами, зокрема забезпечення погашення підприємством заборгованості за січень-лютий 2017 року та своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому;

- Державному агентству лісових ресурсів України в Українському ДПВІ лісового господарства «Укрдіпроліс», зокрема сприяння забезпеченню підприємства державними замовленнями;

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.04.2017**.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **10.03.2017** підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

– Кабінету Міністрів України щодо сприяння у вирішенні проблемних питань, які стримують погашення заборгованості із виплати заробітної плати на державних підприємствах-боржниках, що перебувають у сфері управління Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, зокрема передачі ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдипротранс» до сфери управління ПАТ «Укрзалізниця», а також виведення з кризового стану ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект»;

– Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо вжиття додаткових дієвих заходів реагування спрямованих на прискорення погашення боргів із заробітної плати, на підпорядкованих підприємствах, а саме на:

- ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект», зокрема, розробки плану заходів щодо виведення інституту з кризового стану, сприяння забезпеченню його державними замовленнями, розгляду питання його реорганізації (ліквідації) або приватизації;

- ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдипротранс», зокрема, сприяння прискоренню підписання інститутом договорів на виконанні робіт на 2017 рік та погашенню дебіторської заборгованості по об'єктах ПАТ «Укрзалізниця»;

- ДП «Державний НДІ автоматизованих систем в будівництві» зокрема, сприяння забезпеченню його державними замовленнями, розширенню профілю діяльності, розгляду питання його реорганізації (ліквідації) або приватизації;

- Українському ДНДПІ «УкрНДІпроектреставрація», зокрема щодо сприяння погашенню інститут дебіторської заборгованості по об'єктах, роботи по яких фінансувались з державного бюджету;

– Державного комітету телебачення та радіомовлення України щодо сприяння вирішенню проблеми заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм», з метою зменшення соціальної напруги в трудовому колективі та недопущення виникнення колективного трудового спору між адміністрацією та трудовим колективом студії.

7. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з територіальними підрозділами Державної фіскальної служби та Національної поліції України сприяти керівництву ДП «Національна кінематика України» встановленню фактичного місця знаходження колишніх працівників підприємства, з метою погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, а також розгляду можливості депонування суми боргу із виплати заробітної плати в межах чинного правового поля.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **24.03.2017**.

8. Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з територіальними органами Державної фіскальної служби та Пенсійного фонду України вжити відповідних заходів щодо встановлення фактичного місцезнаходження ПрАТ «Трест Київміськбуд-1» та поінформувати Головне управління Держпраці у Київській області з метою організації перевірки товариства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **24.03.2017**.

9. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області включити до плану перевірок у I півріччі 2017 року суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.02.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.02.2017 № 051-1571-014), зокрема:

- ДП «Державний НДІ автоматизованих систем в будівництві», Українську студію телевізійних фільмів «Укртелефільм» та ТОВ «Виробничо-будівельна компанія «Промжитлобуд» - на березень 2017 року;

- ДП із забезпечення нафтопродуктами - на квітень-травень 2017 року у разі наявності заборгованості на 01.04.2017;

- Український ДНДП «УкрНДІпроектреставрація» - з травня 2017 року.

Про прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **15.04.2017**.

10. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України, а також складання, погодження та затвердження в установленому порядку реальних графіків погашення цієї заборгованості на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати) та дотримання їх виконання, недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Голосіївській, Деснянській, Дніпровській, Оболонській, Подільській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

- забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 10 Протоколу, а також щомісячно до 4 числа надавати Департаменту соціальної

політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про стан їх виконання.

12. З урахуванням наданих пропозицій та зауважень погодити та подати на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації – голові робочої групи М. Поворознику План заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

13. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, що додається.

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно в установлені терміни.**

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у липні 2017 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соя